

国务院再次取消和下放一批行政审批事项

新华社北京2月15日电 近日,国务院印发《国务院关于取消和下放一批行政审批项目的决定》,再次取消和下放64项行政审批事项和18个子项。此外,国务院建议取消和下放6项依据有关法律设立的行政审批项目,将依照法定程序提请全国人大常委会修订有关法律。这是本届中央委员会第五批取消和下放行政审批等事项,简政放权继续迈出坚实步伐。

本次取消和下放的行政审批事项共涉及24个部门,其中涉及项目较多的有工业和信息化部、国土资源部和民航局等部门。本次取消和下放行政审批事项有两个特点:一是突出生产经营领域这个重点。把企业主体设立、生产许可、经营范围、资本和资产处置等与企业发展息息相关的审批事项作为取消和下放的重点,占这次取消和下放总量的1/2多。其他涉及社会组织、事业单位开展业务活动的和涉及个人各类从业资格占近1/2。二是受益面进一步扩大。比如:取消基础电信和跨地区增值电信业务经营许可证案核准、取消国内通用航空企业承担境外通用航空业务审批、取消保险公估从业人员资格核准,将交通运输部的省际普通货物水路运输许可下放至省级人民政府交通运输主管部门等。这些事项,社会关注度高,申报量和审批量大,取消和下放后受益面较广。

《决定》要求,各地区、各部门要抓紧做好取消和下放管理层次行政审批项目的落实和衔接工作,并切实加强事中事后监管。要继续大力推进行政审批制度改革,使简政放权成为持续的改革行动。要健全监督制约机制,加强对行政审批权运行的监督,不断提高政府管理科学化规范化水平。

新春走基层

从家电看变化:村里多了“万瓦户”

新华社郑州2月14日电(记者李鹏)2000瓦的电磁炉、2000瓦的“小太阳”电暖器、2000瓦的大空调,还有电视、电脑、电吹风……春节期间,打工返乡的村民腰包鼓了,从城市带回来的家电琳琅满目。这让刚刚经历了春节“保电”大考的豫西新安县五头镇梁村电工张宏志感到忧虑,今年村里的变压器又该改造了。张宏志干了30年的农村电工。领着记者走进门,张宏志便随手打开了年前刚买的“小太阳”。而“小太阳”上方的屋顶,一根铁丝悬起的烟囱已经没有了用处。张宏志说,梁村农电新变化的背后是村里的“万瓦户”(家用电器的容量达到1万瓦的农户)越来越多。

“主要是村民富了,生活习惯和消费观念也变了。”张宏志领着记者在两层小楼的家里走了一遭。屋里火炉和煤球等以前农村必备的生活物品不见了,做饭换了电磁炉,取暖用了电暖器;仅在一楼装饰一新的客厅,“挤满”了1个小太阳、1台空调、1个电吹风和3只照明灯。“以前取暖用煤,一个煤球5毛钱,和一度电的价格差不多,一天一夜十几个煤球的价钱就能买十几度电,够一个‘小太阳’用一天。”张宏志以取暖为例给记者讲起了村子用能的变化,“关键还干净,现在村民都按照城市的标准装修,不愿家里烟熏火燎,所以这些年电暖器成了标配。”

“这还不算啥”,张宏志带着记者走进邻居何延松的家,记者盘算

了一下,仅1个电磁炉、2个电暖器、1台大空调的功率就达到了6500瓦,再加上电脑、电视、电灯、电冰箱、电热毯、电吹风、饮水机、潜水泵,一个普通农户所有电器的容量直逼1万瓦。

张宏志翻开保存了长达十年的电费单据:2007年2月,同一变压器台区的农户用电仅为4679度,而到了2013年2月,这一数据达到了24289度。“用电量增加了,但是停电、低电压、烧坏电器等问题却少了。”张宏志说,除了村民越来越富,近年来,农村电网的升级改造也为农民变身“万瓦户”提供了条件。在他印象里,500多户的梁村10年里变压器改造了8次。村里的变压器先是由2台增加到了5台,接着又对4台变压器进行了5次扩容改造,最小的变压器也由30千伏安增大到了100千伏安。

马年春节刚过,张宏志测算着,村里的“电心脏”又不够用了。而按照新安县电业公司的计划,2014年梁村还要再增加一台、扩容一台变压器,这距最近一次的升级改造,仅过了1年多。

梁村农电的新变化仅仅是许多农村的一个缩影。据新安县电业公司党委书记乔辉丽介绍,2010年新一轮农村电网改造升级以来,全县农村用电量占全网用电总量的比例已由原来的不足1/3,增加到了近50%;与此同时,全县改造升级农网线路近200千米、配电台区256个,近40万群众因此受益。

新华时评

让群众参与,受群众监督,请群众评判

□新华社记者 梁建强

清风涤荡万象新。从去年下半年起至今,两批党的群众路线教育实践活动的次第开展,有效遏制了形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风的蔓延势头,带动了社会风气的整体好转。随着第二批教育实践活动日益深入基层,让群众参与、受群众监督、请群众评判的重要性愈加凸显。

百代兴衰依清正,千秋基业仗民心。群众的意见和建议,是助推教育实践活动的宝贵资源与财富。广大党员干部在“身”离群众更近的同时,“心”也应与群众贴得更紧一些。教育实践活动中,吸纳群众广泛参与,有助于更准确地了解社情民意,了解群众最关心、最直接、最现实的问题,进而有针对性地进行处理;同时,通过集思广益,广纳民智,也可以为教育实

践活动创新形式、丰富载体、完善机制提供更多选择。

改作风、革弊病,离不开群众的监督。切实祛除形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,不能“说一套,做一套”,更不能将改变作风仅仅停留在口头上、文件中。让群众监督活动开展,有利于防止活动中出现改弦易辙,防止台上台下“两个样”、发言行动“两张皮”的情况。

群众路线教育实践活动,是否真正解决了人民群众反映强烈的突出问题,最终还得请群众评判。广大党员干部应按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的要求,对“四风”问题进行一次彻底的大排查、大检修、大扫除,让“门难进、脸难看、事难办”真正成为历史,用群众评价、群众满意度作为检验活动成果的重要指标。

让群众参与,受群众监督,请群众评判是一个须臾不可分割的有机整体,应当贯穿于教育实践活动的全过程。避免改作风沦为“一阵风”,除积弊沦为“割韭菜”,尤其在与群众的高效互动中推进教育实践活动,办好更多顺民意、解民忧、惠民生实事。

(新华社北京2月14日电)



短道速滑——周洋夺得个人冬奥第三金

2月15日,周洋(右)夺金后与队友李坚柔庆祝。当日,在2014年索契冬奥会短道速滑女子1500米决赛中,中国选手周洋以2分19秒140的成绩夺得冠军。这也是她个人冬奥会收获的第三枚金牌。

新华社记者 王毓国 摄

国家卫生计生委:

积极配合调查“中华医院管理学会”违规颁奖

新华社北京2月16日电(记者 吕诺)就媒体曝光的“中华医院管理学会”违规举办评比表彰活动并借此敛财一事,国家卫生计生委16日发表声明,称该学会不是其业务主管的社会组织,表示将配合调查,对涉及卫生计生系统人员的情况要严肃处理。

声明说,国家卫生计生委与“中华医院管理学会”不存在业务指导关系;国家卫生计生委将积极配合相关部门,调查“中华医院管理学会”评比表彰等活动,依法依规严肃处理。

视觉新闻



2月16日,泰国选手尚艾特(右)与中国选手李宁在60公斤级自由搏击赛中。当日,“2014WLF中泰最强王者之战”在河南省体育馆举行。此次比赛共有来自中国、泰国、西班牙等多个国家和地区的近40名选手参加。

新华社记者 李博 摄



2月16日,一位学生和家一起挑选教辅书。当日是北京市中小学正式开学前的最后一个休息日。在北京西单图书大厦教辅类图书专柜前,很多学生和家在选择图书,为新学期做准备。

新华社记者 张宇 摄



2月16日,上海火车站员工在清点旅客遗失的物品。2014年春运期间,上海火车站失物招领处已累计收到416件旅客遗失的行李物品,铁路员工通过遗落的手机、电脑和身份证上的信息努力寻找失主,减少旅客损失。

新华社记者 陈飞 摄

找对象就上 www.she.utt.cc

创世纪情缘® 婚介信阳总店

全国连锁 品牌婚介 资料真实 守信保密 告别单身 走进情缘

是公务员,成功人士 寻找你生命中的最佳伴侣

地址:胜利南路与申城大道交叉口宏业小区内
QQ: 1598563407 加盟热线: 8231314 18537681314

声 明

兹有信阳市浉河区东双河粮食购销有限责任公司国税税务登记证正、副本(证号:豫国税信浉字413001706754285),遗失,特声明作废。

河南省信阳市第七中学 2014年2月17日

公 告

根据信阳市房屋历史遗留问题领导小组办公室第二期会议纪要:河南省信阳市第七中学坐落于浉河区胜利南路62号一幢综合楼,混合结构八层,住房共计37套,建筑面积共计3542.03平方米,该楼系1998年建成。根据信阳市人民政府办公室会议纪要第14期及信阳市人民政府文件信政文(2011)90号文,现以我学校为该幢产权利主体向信阳市房屋产权产籍管理处申请办理该综合楼房的初始登记。现公告征求异议,公告期一个月。如公告期满无异议,我校将向信阳市房屋产权产籍管理处申请该综合楼房的初始登记,并为该楼住户办理房改申请。

河南省信阳市第七中学 2014年2月17日

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 [火车站乘18/19/16路车 西原朝茶场站下车即可] (楼1层) (2013)第07-15-347号

苏博楼企房展广场招商发布会

2014年新春伊始,信阳苏博楼企投资5000万元在羊山新区新七大道政和花园C区特一号建设一个大型的房展广场,该广场两层,总面积4000多平方米,可同时容纳信阳市80%以上的精品楼盘进展,形成永不落幕的信阳房展交易会。

苏博楼企房展广场的四大利好作用:
利国——为政府宏观调控提供了一个有利的平台,通过公开的交易大市场更好地对商品房交易市场进行监管,保证房地产市场健康平稳发展。
利民——苏博楼企房展广场的集中展示形式,让购房消费者享受“进一家门,看百家楼”的一站式购房服务。只需以轻松的心情逛房展,在消遣中就可了解各目标楼盘的详情,精准选择、置业无忧。
利企——苏博楼企房展广场通过对众多楼盘

资源进行整合宣传推广,实现房地产项目销售成本集约化,将单个售楼部销售点集成房产交易大市场,增加了对客户的置业吸引力,极大地促进了各家楼盘的销售,是一种双赢的新型房地产营销模式。

利行——苏博楼企房展广场填补了信阳市房产展示展览行业的空白,真正地实现了位置固定、时间不限、天天都是房展会!同时为房产销售和广大购房消费者建立起一个长期固定的对接交流平台。
为更好地把苏博楼企房展广场展现给信阳人民,借信阳国际茶文化节东风,房展广场把开业日期定为2014年4月28日。届时,苏博楼企房展广场将举行盛大开业典礼。

邀 请 函

尊敬的信阳房地产楼盘项目负责人:
信阳苏博楼企定于2014年2月25日(星期二)下午3:30在中乐百花酒店会议厅A厅举行《苏博楼企房展广场招商启动新闻发布会》,届时将邀请市有关领导到会作重要讲话,并对苏博楼企房展广场招商的若干政策进行说明。特诚邀您届时莅临指导。

信阳苏博楼企全体员工竭诚欢迎您的光临!
联系电话:13907145139
信阳市人民政府
信阳国际茶文化节组委会
祝贺单位 信阳市工商联(总商会)
信阳市房产管理中心
邀请单位 信阳苏博商务咨询有限公司
2014年2月17日